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پزشکیان مردم را به شرکت در تشییع  ۸۴ شهید  ناو دنا دعوت کرد

وداع با دریادلان مظلوم 

گزارش

پزشکیان : 
اینجانب با 

غمی جانکاه 
ضمن تسلیت 

مجدد به 
ملت داغدار 
ایران به ویژه 
خانواده‌های 
این شهدای 

گرانقدر، 
از تمامی 

هم‌میهنانم 
دعوت می‌کنم 

که بار دیگر 
قدرشناسی 

خود را از 
فرزندان این 

آب و خاک 
نشان دهند 

و دوشادوش 
یکدیگر این 

سروهای 
خونین را در 
خاک وطن 

بنشانند

شب گذشته، آیین وداع با پیکر مطهر ۸۴ شهید ناو 
»دنا«، از ساعت ۱۷ و با حضور خانواده‌های معظم شهدا، 
مسئولان کشوری و لشکری، جمعی از فرماندهان نیروهای 
مسلح و اقشار مختلف مردم در ۳۴ میدان و نقطه اصلی 
تهران برگزار شد. شهروندان تهرانی با حضور در این 
مراسم، ضمن وداع با پیکرهای مطهر این شهدا، همچنان 
به حضور پرشور میدانی خود ادامه دادند. در سایر شهرها 
نیز طبق روال دو هفته گذشته، تجمعات حمایت‌آمیز 
مردمی از جمهوری اسامی ایران برقرار بود. اما ساعاتی 
پیش از این مراسم وداع با شکوه، رئیس‌جمهور مسعود 
پزشکیان در پیامی، از تمامی مردم پایتخت خواست تا در 

این مراسم شرکت کنند.
در پیام پزشکیان آمده بود: »امروز و فردا ۸۴ سرو خونین 
در تابوت‌هایی که هر یک نامی فراموش‌ناشدنی را همچون 
داغی گرامی و مقدس بر خود دارند، از دست‌های سوگوار 
خلیج فارس بر شانه‌های استوار مردم ایران می‌نشینند 
تا شکوهمندانه به خاک سپرده شوند، چنان‌که ۲۰ یار 
و همراهشان در اعماق اقیانوس جاویدالاثر و جاودانه 

ماندند.
ملت شجاع و صبور ایران امروز به استقبال جوانان دریادل 
و مظلومی می‌رود که هزاران فرسنگ دور از صحنه جنگ 
تحمیلی، در آب‌های آزاد جهان، ندای صلح سر داده 
بودند، اما دشمنان آزادی و امنیت، در جنایتی بزرگ و 
حمله‌ای ناجوانمردانه و کوردلانه، با زیر پاگذاشتن تمام 

قوانین بین‌المللی و اخلاقی و انسانی این سربازان شریف 
وطن را به شهادت رساندند و بار دیگر ماهیت تروریستی 

خویش را در برابر چشم جهانیان آشکار کردند.
اکنون که شهدای دلاور ناوشکن دنا، پس از چند روز 
چشم‌به‌راهی از فراز دریاها به میهن بازگشته‌اند تا در 
آغوش ایران آرام بگیرند، اینجانب با غمی جانکاه ضمن 
تسلیت مجدد به ملت داغدار ایران به ویژه خانواده‌های 
این شهدای گرانقدر، از تمامی هم‌میهنانم دعوت می‌کنم 
که بار دیگر قدرشناسی خود را از فرزندان این آب و خاک 
نشان دهند و دوشادوش یکدیگر این سروهای خونین 
را در خاک وطن بنشانند. دشمنان مکار ما بدانند که در 
سایه نام هریک از این شهیدان والامقام هزاران دلاور دیگر 
برخواهد خاست و آرزوی تسلیم فرزندان ایران زمین را به 

گور خواهند برد.«
همچنین دستنوشته‌ علی لاریجانی دبیر شورای عالی 
امنیت ملی نیز صبح روز گذشته و در آستانه مراسم 
تشییع سلحشوران نیروی دریایی منتشر شد. متن این 
دستنوشته به شرح ذیل است: »شهادت سلحشوران 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی در دنا، بخشی از 
فداکاری‌های ملت غیور است که در این هنگامه مبارزه 
با ستمکاران بین‌المللی به ظهور رسیده است. یاد آنان 
همواره در قلب ملت ایران خواهد بود و این شهادت‌ها 
بنیان ارتش جمهوری اسامی را برای سال‌ها در ساختار 
 می‌نماید. از خداوند متعال علو  نیروهای مسلح استوار

درجات برای این شهدای عزیز خواستارم.«
گفتنی است که مراسم تشییع شهدای مظلوم ناو دنا، 
امروز از میدان انقلاب تا معراج شهدای تهران برگزار 

می‌شود.

قالیباف: وضعیت تنگه 
به حالت قبل بر نمی‌گردد

رئیس مجلس درباره تنگه هرمز گفت: اگر امروز تنگه هرمز 
بسته شده است به خاطر اراده ما نبوده که تنگه بسته شود 
بلکه تنگه بسته شده چرا که ما باید از خود دفاع کنیم. ما 
که قصد هدف قرار دادن کشورهای همسایه را نداشتیم اما 
آیا وقتی دشمنی از مبدأ به سمت ما موشک می‌زند و پرواز 
می‌کند را نباید مورد هدف قرار دهیم؟ محمد باقر قالیباف 
در یک گفت وگوی تلویزیونی افزود: این حق مسلم ماست 
و باید این کار را انجام دهیم. امروز بسیاری از کشتی‌ها 
خودشان رفت و آمد نمی‌کنند چرا که شرایط آن وجود ندارد. 
از این به بعد نیز با دخالت‌هایی که صورت گرفته است، تنگه 
نمی‌تواند از جهت حقوقی و رفت و آمدها مثل گذشته باشد 
چرا که امنیت گذشته را ندارد. وضعیت تنگه به حالت قبل 

بر نمی‌گردد.

 اسحاق جهانگیری: راه حل امنیت 
تنگه هرمز، توقف تجاوز است

معاون اول دولت‌های یازدهم و 
دوازدهم با تأکید بر اینکه ترامپ 
در تجاوز به خاک ایران به جای 
آنکه یک سیاستمدار باشد، مانند 
مدیر یک بنگاه اقتصادی عمل 
کرده است، گفت: استفاده ایران 
از ظرفیت تنگه هرمز در شرایط تجاوز، اقدامی عاقلانه 
و دفاعی است و برای حل آن باید جلوی متجاوز گرفته 
شود. اسحاق جهانگیری در گفت و گو با ایرنا، افزود: وقتی 
موجودیت ایران و موجودیت نظام در خطر قرار می‌گیرد و 
هدف اول نابودی جمهوری اسامی و تجزیه ایران است، 
ایران باید از تمام ابزارهایی که در اختیار دارد استفاده کند؛ 
اگر استفاده نکند، اشتباه کرده است. وی افزود: راهکارهایی 
که آقای ترامپ مطرح می‌کند؛ چه ائتلاف‌سازی، چه بیمه 
کشتی‌ها و چه اسکورت نفتکش‌ها هیچ‌کدام پاسخگو نیست. 
راه‌حل واقعی این است که ریشه مسأله شناخته شود. باید دید 
چرا چنین اتفاقی افتاد. آیا این بحران به دلیل نبود بیمه ایجاد 
شد؟ قطعاً خیر. این بحران به این دلیل شکل گرفت که دو 
کشور یک جنگ غیرقانونی و تجاوزکارانه علیه ایران آغاز کردند 

و ایران نیز در دفاع از خود مجبور شد واکنش نشان دهد.
وی افزود: بنابراین، راه‌حل روشن است؛ باید جلوی متجاوز 
گرفته شود و تجاوز متوقف شود. در غیر این صورت اقتصاد 
جهانی با بحران بسیار جدی روبه‌رو خواهد شد. ضمن 
اینکه ایران هنوز از همه ظرفیت‌های خود استفاده نکرده و 
ابزارهای دیگری نیز در اختیار دارد که می‌تواند از طریق خود 

یا متحدانش محدودیت‌های بیشتری ایجاد کند. 

اخبار

ایران در »ایران«

 افزایش ۸۶ درصدی بارندگی 
در حوضه دریاچه ارومیه

آذربایجان‌غربی  هواشناسی  مدیرکل  ارومیه‌- 
گفت:»میزان بارندگی‌ها در حوضه دریاچه ارومیه در 
سال زراعی جاری ۲۲۴.۸ میلی‌متر است که نسبت به 
مدت زمان مشابه سال زراعی گذشته ۸۶ درصد افزایش 
یافته است.« محمد قربان‌پور افزود:»میزان بارندگی‌ها 
در سال زراعی قبل ۱۲۰.۸ میلی‌متر و در بلندمدت ۱۸۰.۶ 
میلی‌متر بوده که نسبت به بلندمدت نیز ۲۴ درصد 

افزایش داشته است.« 
وی با بیان اینکه میزان بارش کل استان در سال 
زراعی جاری ۲۵۴.۷ است، اظهار کرد:»این میزان 
نسبت به سال قبل ۸۶ درصد و نسبت به بلند‌مدت 
۲۳ درصد افزایش یافته است.« مدیرکل هواشناسی 
آذربایجان‌غربی با اشاره به اینکه سامانه بارشی اخیر 
فعالیت خوبی در استان داشته است، افزود:»بیشترین 
میزان بارش سامانه اخیر مربوط به شهر نالوس در 
اشنویه به میزان ۱۰۴.۱ میلی‌متر گزارش شده و در ارومیه 

نیز ۴۲ میلی‌متر بارندگی ثبت شده است.«

 تعطیلی اماکن میراثی فارس
 در نوروز

شیراز- مدیرکل میراث‌ فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گفت:»اماکن تاریخی و میراثی فارس در 

تعطیلات نوروزی پذیرای گردشگران نخواهد بود.« 
بهزاد مریدی اظهار کرد:»براساس مصوبه شورای تأمین 
استان فارس و دستورالعمل ابلاغی وزارت میراث 
فرهنگی برای صیانت و حفاظت از میراث ملی و جهانی، 
اماکن میراثی این استان در تعطیلات نوروزی پذیرای 
گردشگران نیست.« او با اشاره به تجاوز آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به خاک کشور، افزود:»کشور در شرایط 
جنگی قرار دارد و تا وضعیت این‌گونه است، با هدف 
حفاظت از میراث ملی و جهانی خود، اماکن تاریخی 
بازگشایی نخواهند شد.«  مدیرکل میراث‌ فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی ادامه داد:»همچنین در لحظه 
سال تحویل نیز هیچ مراسم یا سفره هفت‌سین در این 
اماکن برپا نمی‌شود.« او با تأکید بر اینکه اماکن میراثی تا 
اطلاع ثانوی تعطیل خواهد بود، گفت:»در شرایط جنگی 
باید به گونه‌ای تصمیم‌گیری و اقدام کنیم که شرمنده 

گردشگران نشویم.«

اعطای تسهیلات مالیاتی برای 
کسب‌وکارهای آسیب‌دیده از جنگ

سنندج- مدیرکل امور مالیاتی استان کردستان گفت: 
»مؤدیان مالیاتی که در جنگ اخیر آسیب مادی دیده‌اند 
از تسهیلات و مساعدت های مالیاتی بهره مند می‌شوند.« 
مصطفی فعله‌گری اظهار کرد: »مؤدیان می‌توانند با 
ارائه مستندات لازم به این اداره کل، از تسهیلات و 
مساعدت‌های مالیاتی پیش‌بینی ‌شده در ماده ۱۶۵ 

قانون مالیات‌های مستقیم بهره‌مند شوند.«

ایران زمین

۱۵ هزار میلیارد ریال برای تکمیل راه آهن شرق اختصاص یافت 

پیگیری سازندگی و توسعه در اوج جنگ 
گزارش

است که ۴۳۳ کیلومتر آن در حوزه استحفاظی و تحت مدیریت 
اجرایی این استان است. هم اکنون تمامی قطعات راه‌آهن 
مطابق با برنامه زمان‌بندی در حال اجرا است و ۱۴ پیمانکار در 

این پروژه فعالند. 
وی  با یادآوری مصوبه ۳۰ هزار میلیارد ریالی سفر رئیس 
جمهوری به خراسان جنوبی برای این پروژه، اعلام کرد: ۱۵ هزار 
میلیارد ریال از این اعتبار در ۲ هفته اخیر و در همین شرایط 

جنگی تخصیص یافته و بزودی به کارگاه‌ها پرداخت می‌شود.

سازندگی و امید در روزهای جنگ
افتتاح ۲۵ کیلومتر بزرگراه در مسیر زاهدان - بیرجند نیز یکی 
دیگر از موارد اجرای پروژه‌های عمرانی کشور است که در  شرایط 
جنگ تحمیلی متوقف نشده است.  در این روزها در سیستان 
و بلوچستان  تصویر متفاوتی از مدیریت شرایط خاص کشور 
شکل گرفته؛ تصویری که در آن امنیت، سازندگی و امید در کنار 

یکدیگر معنا پیدا کرده‌اند.
»منصور بیجار« استاندار سیستان و بلوچستان توسعه این 

در دولت 
چهاردهم 

آماده‌سازی 
زیرساخت‌هایی 

مانند راه، 
آب، برق و 

حمل‌ونقل 
به عنوان 

اولویت اصلی 
استان تعریف 
شده زیرا این 
بخش‌ها پایه 

شکل‌گیری 
توسعه 

اقتصادی و 
اجتماعی 
محسوب 
می‌شوند

استان را وابسته به تکمیل زیرساخت‌های حیاتی دانست و به 
»ایران« گفت: در دولت چهاردهم آماده‌سازی زیرساخت‌هایی 
مانند راه، آب، برق و حمل‌ونقل به عنوان اولویت اصلی استان 
تعریف شده زیرا این بخش‌ها پایه شکل‌گیری توسعه اقتصادی 

و اجتماعی محسوب می‌شوند.
استاندار سیستان و بلوچستان با اشاره به تکمیل طرح 
آبرسانی به سفیدآبه بیان کرد: با بهره‌برداری از این پروژه، 
پوشش آب آشامیدنی پایدار در منطقه سیستان به طور کامل 
محقق شده و یکی از مهمترین مطالبات مردم این منطقه 

پاسخ گرفته است.
وی به نقش سیستان و بلوچستان در شبکه حمل‌ونقل کشور 
اشاره کرد و گفت: تکمیل بخش‌هایی از کریدور شرقی کشور 
در محور زاهدان تا نهبندان گامی مهم در اتصال استان به 
خراسان جنوبی و تقویت شبکه ارتباطی ملی به شمار می‌رود 
و ادامه این مسیر می‌تواند نقش استان را در اقتصاد ملی بیش 

از گذشته تقویت کند.
بیجار با قدردانی از مردم سیستان و بلوچستان به دلیل حفظ 
آرامش و همراهی در شرایط حساس کشور گفت: مردم این 
خطه در کنار نیروهای نظامی و انتظامی نقش مهمی در حفظ 
امنیت و ثبات منطقه ایفا کرده‌اند و همین آرامش اجتماعی 
زمینه ادامه پروژه‌های توسعه‌ای را فراهم کرده است. ملت و 

دولت پای کار یکدیگرند.
»محمد آشوری تازیانی« استاندار هرمزگان  نیز با تأکید 
براینکه دولت با تمام قوا پای کار ملت است و مردم نیز با 
حضور همه جانبه در تمام صحنه های ضروری و همدلی بی 
نظیر ، همراهی خود را به اثبات رسانده اند ، گفت: اولویت 
اصلی استان در شرایط کنونی ایجاد ثبات در بازار و تأمین 
مایحتاج ضروری مردم است. در حال حاضر با حمایت های  
دولت در تأمین کالاهای اساسی هیچ مشکلی وجود ندارد 
و ذخایر راهبردی استان در سطح مطلوبی است و مردم 
اطمینان داشته باشند که بازار شب عید با آرامش کامل 

مدیریت خواهد شد.
وی در ادامه حمایت از تولیدکنندگان را یکی از راهکارهای 
اساسی برای عبور موفق از جنگ اقتصادی و خنثی‌سازی 
تحریم‌ها برشمرد و گفت: مردم و مسئولان برای غلبه بر تمامی 

مشکلات در کنار هم هستند.

ایران زمین -  در واپسین روزهای سال در حالی که کشور 
با بزرگ‌ترین بحران نیم قرن اخیر خود ) جنگ تحمیلی 
آمریکایی -صهیونی ( دست و پنجه نرم می کند دولت با  تنظیم 
بازار، تداوم فعالیت عمرانی، ادامه فعالیت های اقتصادی 
مرزها  و تلاش بی‌وقفه برای توسعه زیرساخت‌ها در همه 
استان ها در میانه این ابَرَبحران‌ها نشان داد مسئولان پای کار 
ملت هستند و خدمت‌رسانی  در هر شرایطی با قوت و بدون 

وقفه‌ ادامه دارد .
یکی از بزرگ ترین اقدامات دولت در حالی که کشور در شرایط 
جنگی قرار دارد تخصیص ۱۵ هزار میلیارد ریال به راه‌آهن شرق 

کشور است.
پروژه راه‌آهن شرق کشور ، علاوه بر نقش کلیدی در توسعه 
اقتصادی و امنیتی منطقه، باعث اتصال بندر استراتژیک 
چابهار به سرخس در مرز شمال‌شرقی ایران می‌شود و مسیر 
ترانزیتی امن و راهبردی را به سوی بازارهای آسیای میانه و فراتر 

از آن می‌گشاید.
»میر محمد مودی«، مدیرکل راه و شهرسازی خراسان جنوبی 
در این خصوص اظهار داشت: تخصیص ۱۵ هزار میلیارد ریال 
اعتبار در شرایط حساس جنگی و تجاوز دشمن صهیونیستی 
- آمریکایی، نشان‌دهنده عزم جدی دولت برای تکمیل این 
پروژه ملی و حیاتی است و امید آن می‌رود با تأمین این منابع 
مالی، روند اجرای این طرح شتاب یافته و شاهد گام‌های 
بلندتری در جهت تحقق اهداف توسعه‌ای این کریدور مهم 

حمل و نقل باشیم.
وی در خصوص جزئیات این طرح افزود: طول کل این پروژه 
۹۱۷ کیلومتر و سهم استان خراسان جنوبی از آن ۵۷۰ کیلومتر 

فرماندار بوشهر :

امنیت در جزیره خارک  پایدار است

گزارش

فرماندار بوشهر گفت: » امنیت در جزیره خارک 
به طور کامل برقرار و پایدار است و مردم این 
جزیره با صلابت و اقتدار در مقابل دشمنان و 

جنگ روانی آن ایستاده‌اند.«
محمد مظفری افزود:» با وجود حملات و جنایات 
اخیر رژیم صهیونی و دولت آمریکا در بامداد روز 
شنبه به جزیره خارک، امنیت در این جزیره به 
صورت کامل برقرار است و فعالیت شرکت‌های 

نفتی در این پایانه صادراتی روند عادی دارد.«

وی بیان کرد: » روند توزیع و عرضه کالا به بازار 
با مدیریت منسجم و برنامه‌ریزی صحیح برقرار 
بوده و هیچ گونه مشکلی در این زمینه وجود 

ندارد.«
مظفری یادآور شد: » عبور و مرور از گناوه 
و بوشهر به خارک با حداکثر ظرفیت انجام 

می‌شود.«
فرماندار بوشهر تصریح کرد: » جزیره خارک، 
تاریخی بزرگ در عرصه ایستادگی دارد و مردم این 
جزیره بیش از پنج قرن مقاومت در برابر استکبار 

و استعمار را در تاریخ خود جای داده‌اند.«
وی ادامه داد: » این جزیره دارای تاریخی 
درخشان از مقاومت در مقابل دشمنانی است 

که در بازه‌هایی از تاریخ چشم طمع به این دیار 
زرخیز داشته‌اند ولی با حضور، اتحاد و همدلی 
مردم این دیار، دشمنان و بدخواهان ناکام 

مانده‌اند.«
فرماندار بوشهر گفت: » وحدت و همدلی شیعه 
و سنی در جزیره خارک همواره زبانزد بوده و از 
دیرباز شاهد برادری، اتحاد و انسجام مردم جزیره 

خارک در زمینه‌های مختلف بوده‌ایم.«
وی افزود: » جزیره خارک قلب تپنده صنعت 
نفت ایران است، هر ثانیه از تاریخ جزیره خارک 
مصداق حماسه‌های زنان و مردان خارکی و 
دلاوران صنعت نفت، نیروهای خدوم سپاه و 

ارتش ایران اسلامی است.«

حملات نیروهای مسلح به دشمن آمریکایی-صهیونیستی از موج ۵۸ عبور کرد

دور جدید  عملیات به صورت »تأثیر‌محور« و هدفمند

پنجاه‌و‌هفتمین موج از حملات نیروهای مسلح کشورمان، 
علیه اهدافی در قلب سرزمین‌های اشغالی، شامل 
زیرساخت‌های ارتباط فرماندهی‌ و کنترل و دفاع موشکی، با 

سامانه‌های دقیق خیبرشکن، عماد و قدر انجام شد.
همچنین پایگاه العدید، محل استقرار تروریست‌های آمریکایی 
نیز با موشک نقطه‌زن میانبردِ سوخت جامد ذوالفقار و 
سوخت مایع قیام و پهپادهای هوشمند و انهدامی، با 
موفقیت مورد اصابت قرار گرفت. موج پنجاه‌و‌هشتم نیز 
علیه اهدافی در شمال و مرکز سرزمین‌های اشغالی، شامل 
ناهاریا، بیت شمیش، تل‌آویو، قدس‌غربی و پایگاه‌های 
ارتش تروریستی آمریکا در ویکتوریا و علی‌السالم، الخرج و 
ناوگان پنجم دریایی این کشور با سامانه‌های دقیق، نقطه‌زن 
و فوق‌سنگین خرمشهر با سر جنگی ۲تنی، قدر چند کلاهکه، 
فتاح و خیبرشکن و سامانه‌های میانبرد فاتح و قیام و پهپادهای 

انهدامی به صورت عملیات تأثیر‌محور به اجرا درآمد.
روابط عمومی سپاه پاسداران در اطلاعیه‌ای اعام کرده 
عملیات‌های تأثیر‌محور نیروهای مسلح جمهوری اسامی 

ایران در منطقه آغاز شده است.
در این اطلاعیه که بامداد روز گذشته منتشر شد، آمده 
است:»دور جدید عملیات‌های وعده صادق ۴ به صورت 
تأثیر‌محور و هدفمند، باسامانه‌های فوق‌سنگین و نقطه‌زن، 
چند کلاهکه با سوخت جامد و مایع و پهپادهای انهدامی آغاز 
شد. نتایج این موج از عملیات‌ها به صورت مستمر به اطلاع 

ملت شریف ایران رسانده می‌شود.«
علاوه بر این، نیروی دریایی سپاه پاسداران نیز در یک عملیات 

ترکیبی موشکی و پهپادی، تعدادی از آشیانه‌های جنگنده‌های 
ارتش ایالات‌متحده در پایگاه هوایی»شیخ عیسی« و 

»الظفره« را با موشک‌های کروز شدید‌الانفجار منهدم کرد.
روابط عمومی ارتش جمهوری اسلامی ایران نیز روز گذشته با 
صدور اطلاعیه شماره ۳۱ اعلام کرد:»ارتش جمهوری اسلامی 
ایران از بامداد امروز در پاسخ به جنایت رژیم صهیونی علیه 
فرزندان غیور میهن در مراکز دفاعی و امنیتی کشور و کشتار 
مردم عزیز و در انتقام شهدای ناو دنا، مراکز فناوری‌‌ـسایبری و 
مجموعه مراکز تسلیحات‌سازی رافائل رژیم صهیونی را هدف 

حملات پهپادی قرار داده است.«
بر اساس این اطلاعیه، حملات پهپادی ارتش همچنان ادامه 
دارد. مراکز فناوری‌‌ـسایبری رژیم صهیونی، نرم‌افزارهای 
سامانه‌های تسلیحاتی هدایت‌پذیر، تجهیزات سخت‌افزاری 
و فناوری‌های مدرن مبتنی بر هوش مصنوعی را برای 
اقدامات آفندی و تروریستی و هدف قرار دادن مراکز تجمع 
انسانی کشور عزیزمان، در اختیار ارتش تروریستی رژیم 
اشغالگر قرار می‌دهد. مراکز تسلیحات‌سازی رافائل با توسعه 
سامانه‌های کشتار جمعی و تولید سامانه‌های پدافندی ارتش 
صهیونی مانند گنبد آهنین، تجهیز و تسلیح مراکز پهپادی رژیم 

صهیونی را برعهده دارد.

گزارش

بازدید عارف از ستاد مدیریت بحران

معاون اول رئیس‌جمهور در بازدید از ستاد مدیریت 
بحران کشور، با اشاره به شرایط جنگی و تقدیر از حضور 
مردم در صحنه، تأکید کرد درصورت هرگونه اقدام دشمن 
و عوامل آن برای تکرار سناریوهای گذشته ، نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران پاسخ قاطع خواهند داد.  به 
گزارش ایرنا، در بازدید محمدرضا عارف، مسئولان ستاد 
مدیریت بحران گزارشی از آخرین وضعیت آمادگی، میزان 
هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی و اقدامات انجام‌شده 
در حوزه پیشگیری و مدیریت حوادث ارائه کردند.  معاون 

اول رئیس‌جمهور با اشاره به شرایط کشور و با قدردانی از 
حضور و همراهی مردم در این مدت، اظهار کرد:»اگر دشمن 
و عوامل آن به‌دنبال تکرار سناریوهایی نظیر فروغ جاویدان 
باشند، نیروهای انتظامی و مسلح جمهوری اسلامی ایران 
با قاطعیت پاسخ خواهند داد و مرصاد ۲ را رقم خواهند 
زد.«  وی با تأکید بر ضرورت حفظ آمادگی کامل دستگاه‌ها 
افزود: » امروز انسجام ملی، آمادگی عملیاتی و هماهنگی 
میان دستگاه‌های اجرایی، مهم‌ترین مؤلفه‌های مدیریت 
شرایط جنگی و مقابله با تهدیدات است. باید همه 
ظرفیت‌های کشور در مسیر تأمین امنیت مردم و تداوم 
خدمت‌رسانی به‌کار گرفته شود و هیچ‌گونه اختلالی در ارائه 

خدمات عمومی ایجاد نشود.«
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